
Яка нормативна грошова оцінка земельної ділянки сільськогосподарського 

призначення (середня по області чи по кожній земельній ділянці окремо) 

використовується ЮО – платниками ЄП четвертої групи для обчислення 

податкових зобов’язань по ЄП на 2019 рік? 
ЗІР, категорія 108.02.04 

Відповідно до п. 292 прим. 1.2 ст. 292 прим. 1 Податкового кодексу України                        

від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) базою 

оподаткування податком для платників єдиного податку четвертої групи для 

сільськогосподарських товаровиробників є нормативна грошова оцінка одного гектара 

сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень), з 

урахуванням коефіцієнта індексації, визначеного за станом на 01 січня базового 

податкового (звітного) року відповідно до порядку, встановленого ПКУ. 

Крім того, п. 5 підрозд. 8 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ визначено, що індекс 

споживчих цін за 2015 та 2017 – 2023 роки, що використовується для визначення величини 

коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь (ріллі, 

сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень) та/або земель водного фонду (внутрішніх 

водойм, озер, ставків, водосховищ) для цілей оподаткування єдиним податком четвертої 

групи, застосовується із значенням 100 відсотків. 

Слід зазначити, що з 01.01.2019 набрав чинності наказ Міністерства аграрної політики 

та продовольства України від 16.11.2018 № 552 «Про затвердження технічної документації 

із загальнонаціональної (всеукраїнської) нормативної грошової оцінки земель 

сільськогосподарського призначення».  

Тобто, оскільки нормативна грошова оцінка земель є базою оподаткування для 

платників єдиного податку четвертої групи, її зміна впливає на розрахунок суми податкових 

зобов’язань на поточний рік. 

Для обчислення податкових зобов’язань по єдиному податку на 2019 рік юридичними 

особами – платниками єдиного податку четвертої групи використовується нормативна 

грошова оцінка земель сільськогосподарського призначення (сільськогосподарських угідь: 

ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень) по кожній земельній ділянці окремо . 

При цьому для отримання інформації щодо нормативної оцінки земельних ділянок 

необхідно звертатися до територіальних підрозділів Держгеокадастру за місцем 

розташування земельних ділянок. 


